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ATA DA 60ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2018 

 

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de 2018, no horário regimental, sob a 

presidência de Rodrigo Tassinari, realizou-se a 60ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, 

Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, 

Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: 

Alexsander Saldanha Franson e Oziel Pires de Moraes. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 59ª Sessão 

Ordinária realizada em 1 de outubro, foi aprovada. Correspondências recebidas: 

Ofício de Secertaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços 

Rurais: resposta - Requerimento 501/2018 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, informe a previsão de data para 

providenciar operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Votorantim, localizada 

na Vila Isabel. Ofício de Secertaria Municipal de Administrações Regionais Transportes 

e Serviços Rurais: resposta - Requerimento 509/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer 

a retirada de raiz de taquareira na Rua José Ermírio de Morais, ao lado do número 2233, 

no Centro. Ofício de Secertaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e 

Serviços Rurais: resposta - Requerimento 510/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer 

ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie operação 

“Tapa Buraco” em toda extensão da Rua 13 de Maio, Vila Bom Jesus. Ofício de 

Secertaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais: 

resposta - Requerimento 523/2018 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao 

Senhor Prefeito para que junto ao setor competente informe a possibilidade da 

passagem do caminhão da Coleta de Lixo no Bairro do Fundão. Ofício de Secertaria 

Municipal de Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais: resposta - 

Requerimento 529/2018 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

para que junto ao setor competente, providencie a limpeza, manutenção e melhorias do 

playground na Praça Sandra Godoy, Rua Capão Bonito, altura do número 778, na Vila 

Bom Jesus. Ofício de Secertaria Municipal de Administrações Regionais Transportes e 

Serviços Rurais: resposta - Requerimento 533/2018 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a colocação 

de placa “Proibido Jogar Lixo”, no terreno situado à Rua Manoel Eloi Garcia Martinez – 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ........           

25 

 EXERCÍCIO DE 2018   LIVRO Nº.: 005 PAG.: 025 

  
Vila Nossa Senhora de Fátima. Ofício de Secertaria Municipal de Administrações 

Regionais Transportes e Serviços Rurais: resposta - Requerimento 535/2018 - Sidnei 

Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, informe a possibilidade de passagem do caminhão da coleta de lixo, na 

Rua São Judas Tadeu – Vila São Miguel. Ofício de Secretaria Municipal de Defesa 

Social, Desenvolvimento Social e Esportes: resposta - Requerimento 487/2018 - Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Prefeito para que junto ao setor competente, 

Secretaria de Desenvolvimento Social, Defesa Social e Esportes, informe quantas 

famílias estão referenciadas nos Centros de Referências de Assistência Social (CRAS) 

do município de Itapeva e quais os projetos sociais oficiais disponíveis. Ofício de 

Secretaria Municipal de Defesa Social, Desenvolvimento Social e Esportes: resposta - 

Requerimento 512/2018 - Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal para que providencie a colocação de placa denominativa da Rua Ademir 

Sene, no Bairro São Mateus. Ofício de Secretaria Municipal de Defesa Social, 

Desenvolvimento Social e Esportes: resposta - Requerimento 513/2018 - Wilson 

Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal a viabilidade de alterar o local da 

entrada das festividades da FAI (Festa de Aniversario de Itapeva) que atualmente fazem 

pela via Noemi de Moura Muzel, Jardim Maringa III. PROPOSITURAS - Requerimento: 

579/2018 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal, 

queinforme a possibilidade de instalar lixeira comunitária próximo ao número 591, 

esquina entre as Ruas Gastão Vidigal e Sergio Mazeto. 580/2018 - Vereador Wilson 

Roberto Margarido - Requer à Empresa de Telefonia Vivo S.A. sobre a viabilidade de 

instalar uma torre de transmissão de sinal para telefonia móvel e fixo, Banda Larga 

(celular e internet) no Bairro dos Prestes. 581/2018 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao Demutran - Departamento Municipal de Trânsito para que 

informe a possibilidade de intensificar a fiscalização na Av. Vaticano, no sentido de coibir 

o tráfego de caminhões pesados por aquela via. 582/2018 - Vereadora Vanessa Valerio 

de Almeida Silva - Requer ao DEMUTRAN para que informem a possibilidade de refazer 

demarcação de vaga de estacionamento e sinalização de solo “faixa de pedestres” do 

número 109 ao número 489 da Rua: Doutor Ricardo Whaterly. 583/2018 - Vereadora 

Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer ao Sr. Prefeito, para que, junto à Empresa 

Jundiá, informe a possibilidade de ampliar o itinerário para passagem de ônibus no 

Bairro Fundão. 584/2018 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Gerente 

Regional da SABESP para que seja efetuada a manutenção e reparo da caixa de 

inspeção da rede de esgoto na Rua Alberto Marciano Saponga de Oliveira, altura do nº 

240 – Itapeva V. 585/2018 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Requer ao Sr. Prefeito 
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informações sobre a instalação das torres de telefonia móvel e do Programa Internet 

para Todos para os Bairros: Caputera, Amarela Velha, Cercadinho e adjacências. 

Indicação: 601/2018 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Indica operação “Tapa Buraco” 

na Rua Capão Bonito em frente ao número 100, na Vila Bom Jesus. 602/2018 - Vereador 

Marcio Nunes da Cruz - Indica o recapeamento na Estrada Theodorico Pereira de Melo, 

do trecho compreendido na altura da Fazenda Sucuti. 603/2018 - Vereador Sidnei Lara 

da Silva - Indica corte de grama da Praça Tito Livio Cerioni, localizada na Vila Aparecida. 

604/2018 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica a instalação de iluminação 

pública, na Rua Ademir Sene, no Bairro São Mateus. 605/2018 - Vereadora Wiliana 

Cristina da Silva de Souza - Indica a inclusão do Bairro Lagoa Grande em algum 

Programa de fornecimento de Água. 606/2018 - Vereador Edivaldo Alves Santana - 

Indica a construção de uma unidade escolar EMEI Escola Municipal de Educação Infantil 

no Bairro da Caputera. 608/2018 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica a inclusão 

de nutricionistas, para dar orientação e apoio nas Unidades Básicas de Saúde do 

Município de Itapeva. 610/2018 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Indica 

a troca da ponte de madeira por ponte de concreto no Bairro da Conquista, Distrito do 

Guarizinho. 611/2018 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica reparos com 

máquina Patrol e possível cascalhamento no trecho próximo a Chácaras Vovô Moacir e 

Vovó Cleide, localizado na estrada vicinal que liga a Maringá Ferro-Ligas ao Bairro 

Taquariguaçú. A Presidência encaminha os Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para as providencias de costume. TRIBUNA DO POVO - Com a palavra, 

fazendo uso da Tribuna do Povo, Airton Ferreira Humber cumprimenta todos. Comenta 

sobre as regras da política de Brasília e os seus reflexos na 16ª região administrativa. 

Faz apresentação de slides, que segue na integra em anexo. Comenta a proporção 

política entre regiões do país. Comenta sobre a região de Itapeva, que era conhecida 

como ramal da fome e sobre a criação da 16ª região Administrativa. Comenta a 

representatividade da região na política. Diz que é necessário mudar esse cenário, 

elegendo lideres com visão regional e que batalhem para desenvolver esse território. 

TEMA LIVRE: Com a palavra a vereadora Débora Marcondes cumprimenta todos. 

Comenta sobre a região. Diz que está precária, sem grandes indústrias, sem um distrito 

industrial adequado e sem duplicação das estradas. Comenta sobre os problemas na 

área da saúde. Comenta sobre a falta de médicos. Diz que a região em torna da UPA 

agora é zona azul, causando mais transtornos para a população.  Diz que esteve na 

Secretaria da Saúde para tratar sobre o assunto. Pede voto de pesar pelo falecimento 

do Sr. Noel Junior. Comenta que o Deputado Floriano Pesaro conseguiu verba de 

trezentos mil reais para a saúde. Diz que essa verba foi para Custeio e que pode ser 
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usada também para pagamento de médico. Diz que muitas coisas precisam ser 

melhoradas no município. Comenta melhorias que conseguiu, brincras no Kantian, 

ponto de ônibus, horta comunitária, maternal II no Jaó, reforma da quadra, caravana da 

saúde na área rural. Diz que é necessário ter pessoas que olhem para a região, e que 

olhem para as pessoas que mais necessitam, que sejam comprometidas com o povo, e 

com as causas das mulheres, portadores de necessidades especiais, negros, LGBT, 

idosos e principalmente as crianças e adolescentes. Comenta sobre o dia mundial dos 

animais, celebrado no dia quatro de outubro. Diz que é necessário eleger representantes 

da região, pois é necessário ter alguém que olhe para a região. Diz que é necessário 

fiscalizar, cobrar e também buscar recursos e programas. Diz que a região tem muito 

potencial, mas que não tem investimento. Comenta sobre emprego. Diz que muito 

políticos gostam que o povo não tenha emprego, pois é mais fácil de comprar o voto. 

Pede para que a população não venda o voto e que, se vir irregularidades, denuncie. 

Diz que o poder está no povo.  Com a palavra o vereador Margarido cumprimenta todos. 

Comenta sobre a rodovia que liga Itapeva a Ribeirão Branco. Diz que a licitação para 

melhorias foi adiada. Diz que vai apresentar propositura solicitando ajuda ao Deputado 

Dr. Ulysses em relação ao assunto. Comenta sobre os candidatos da região. Diz que 

quer ver o comportamento dos eleitores na urna e ver o crescimento da região. Comenta 

sobre a importância de se ter um representante da região. Comenta sobre as riquezas 

minerais do município. Diz que existem grandes jazidas, mas nenhuma indústria. 

Comenta sobre a CEI, que foi finalizada. Diz que encaminhou o Relatório Final para os 

órgãos competentes.  Diz que a Comissão fez seu trabalho muito bem feito, levantando 

todas as irregularidades, e que agora cabe aos órgãos competentes tomar as 

providencias. Comenta sobre a possibilidade de qualquer cidadão solicitar todo trabalho 

da CEI e pedir para que seja criada uma Comissão Processante. Com a palavra o 

vereador Toni do Cofesa cumprimenta todos. Em relação ao voto, diz que é hora de 

fazer justiça, e que a maior autoridade é o povo. Diz que muitos políticos vendem ilusão. 

Diz que esse é o momento da mudança e deseja que as coisas comecem a encaminhar, 

e que todos tenham comprometimento com o voto para o bem comum da região. 

Comenta a situação do Bairro Santa Maria e as dificuldades que estão passando. Pede 

para o Prefeito tomar providencias. Comenta sobre o transporte escolar. Diz que a 

população está reclamando do transporte em diversos bairros. Aparte a vereadora 

Wiliana Souza diz que a linha do Pacova estava realmente com irregularidades e que a 

empresa foi multada, mas que a fiscalização aumentou.  Continua o vereador Toni do 

Cofesa dizendo que a função do vereador é também fiscalizar. Pede para que o 

Executivo tome providencias de fato, pois não pode continuar esse descaso com a 
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população. Deixa seu alerta para o caso e que sejam tomadas providencias. O 

Presidente diz que esse é um problema recorrente no município. ORDEM DO DIA. 

Leitura de Projeto de Lei 103/2018 - Sidnei Lara da Silva - Declara de Utilidade Pública 

o Sport Clube Corinthians – Itapeva/SP. Colocado em segunda discussão e segunda 

votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 118/2018 - Luiz Antonio 

Hussne Cavani - Altera a redação do §§ 1º e 2º do art. 2º da Lei Municipal nº 4.141, de 

29 de maio de 2018, que "Autoriza o Município de Itapeva a celebrar convênio com o 

hospital filantrópico “Santa Casa de Misericórdia de Itapeva” visando à execução do 

“Plano Operativo da Atenção à Saúde” através de Serviços Ambulatorial e Hospitalar, 

na forma que especifica". Colocado em segunda discussão e segunda votação, foi 

aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 129/2017 - Jeferson Modesto Silva - 

Dispõe sobre denominação de via pública Cleusa Domingues Oliveira, Vila São Camilo. 

Colocado em primeira discussão e primeira votação, foi aprovado por todos. Leitura 

de Projeto de Lei 43/2018 - Pedro Correa dos Santos - Dispõe sobre denominação de 

via pública MARIA DE BARROS VIEIRA. Colocado em primeira discussão e primeira 

votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 46/2018 - Marcio Nunes 

da Cruz - Dispõe sobre denominação de via pública Antônio de Lima, no Jardim Maringá 

IV. Colocado em primeira discussão e primeira votação, foi aprovado por todos. 

Leitura de Projeto de Lei 98/2018 - Wilson Roberto Margarido - Dispõe sobre 

denominação de via pública Aya Kakuda no Jardim Alvorada. Colocado em primeira 

discussão e primeira votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 

100/2018 - Jeferson Modesto Silva - Dispõe sobre denominação de via pública Luiz 

Rezende no Jardim Alvorada. Colocado em primeira discussão e primeira votação, foi 

aprovado por todos. Leitura de Requerimento 580/2018 - Wilson Roberto Margarido 

- Requer à Empresa de Telefonia Vivo S.A. sobre a viabilidade de instalar uma torre de 

transmissão de sinal para telefonia móvel e fixo, Banda Larga (celular e internet) no 

Bairro dos Prestes. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Requerimento 584/2018 - Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Gerente 

Regional da SABESP para que seja efetuada a manutenção e reparo da caixa de 

inspeção da rede de esgoto na Rua Alberto Marciano Saponga de Oliveira, altura do nº 

240 – Itapeva V. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO - Em 2ª d/v os Projetos de Lei 129/2017, 43, 

46, 98 e 100/2018. Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 

1ª d/v os Projetos de Lei: 54, 67, 119, 130, 134, 139 e 145/2017 e 31, 48, 57, 62, 63, 64, 

75, 89, 92, 93, 94, 101, 102, 107, 109, 113, 114, 115, 116, 119 e 120/2018. Em d/v 

únicas as Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017, Emenda 01 ao Projeto de Lei 
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54/2017. EXPLICAÇÃO PESSOAL - Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca 

os vereadores para a 61ª Sessão Ordinária, e Sessão Extraordinária, a ser realizada 

segunda-feira, dia 8 de outubro, no horário regimental e, invocando a proteção de Deus, 

declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, 

fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador 

Euclides Modenezi, Plenário, 4 de outubro de 2018. 
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